

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 3. rujna DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Grgur, Gordana</i>	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Neno Paunić; † Anto Stanić
PONEDJELJAK, 4. rujna <i>Marin, Ida</i>	18.30	† Renata Mijatović; Na nakanu
UTORAK, 5. rujna Sv. Majka Terezija iz Kolkate, utemeljiteljica reda Misionarki ljubavi	18.30	† Helena Lukenda; † Franjo Pleško; † Ana i Ivan Domović; † Za duše u čistilištu; † Ružica Artić; † Marija Raić;
SRIJEDA, 6. rujna <i>Zaharija, Davor</i>	18.30	† Tomo Ljubičić; Na nakanu
ČETVRTAK, 7. rujna St. Marko Križevčanin, prezbiter, mučenik	18.30	za molitvenu zajednicu Ružice Marijine; Za duše u čistilištu
PETAK, 8. rujna ROĐENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE – MALA GOSPA	18.30	† Marta Vrlić; Na nakanu za Maricu Sinković; † Stjepan i Nikola Kos i Petar Grcić; † Ankica Svrznjak; † Mirko Gaćeša, Vlado i Branko Severinac; Za duše u čistilištu; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnog Caritasa; † Katarina Fumiš
SUBOTA, 9. rujna <i>Sv. Petar Claver, redovnik DI, prezbiter, misionar</i>	18.30	† Slavko Mandarić; Za duše u čistilištu
NEDJELJA, 10. rujna DVEDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Nikola, Sebastijan</i>	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Drago Petronić; † Nikola, Bože i Mišo Šarić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Ljetno radno vrijeme župnog ureda (2. srpnja – 17. rujna):

od utorka do petka, pola sata nakon svete mise, od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

sv. mise nedjeljom u 10 i 18.30 sati, radnim danom u 18.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1037. God XXV. 3 rujna 2023.



Steci sav svijet?

Poznata vam je ona zločesta izreka: čovjek potroši zdravlje da bi stekao bogatstvo, a onda bi dao sve bogatstvo da povрати zdravlje... Što je onda važnije? Čovjek može potrošiti život da zavlada cijelim kontinentom, može uložiti svoje zdravlje da bi posjedovao polovicu svega svjetskog bogatstva, a na koncu života, hoće li stvarno reći: „To je to. Stvarno se isplatilo“? Pogledamo li u povijesti život tolikih moćnika, vidimo da nije tome tako. Ostala im je gorčina da još nisu stekli i još veća gorčina da sve to ostavljaju te da odlaze u nepoznato. Tako Isus jednom prigodom govori učenicima da treba razlikovati bitno od nebitnog: „Što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojem uaudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj?“

Velika je mudrost u životu razlikovati bitno od nebitnog. Evo, što je važnije: redovito raditi honorarno poslije posla, da bih podigao svoj životni standard ili pak nastojati koliko je moguće više provesti vremena sa svojom djecom, pogotovo ako su to djeca predškolskog uzrasta? A to je vrijeme kasnije nenadoknadivo. Je li važnije postići ovaj ili onaj društveni položaj po cijenu mutnih poslova, gubitka prijateljstava, po cijenu sve lošijih odnosa u braku ili, naprotiv, „u miru svoj kruh jesti“? Je li važnije redovito trošiti vrijeme s ekipom na picu ili u kladionicama ili se pak posvetiti njegovanju bračnog zajedništva? Je li važnije biti na svakoj utakmici svoje omiljene športske ekipe, ili posjetiti s djecom vlastite roditelje? Je li važnije da moje dijete pohađa nekoliko izvanškolskih aktivnosti (jer je jako sposobno), čime se i nesvjesno izuzimam od roditeljskih obveza, ili će možda biti puno bolje da mu posvetim vrijeme, pozornost i nenametljivu ljubav?

Na samom koncu života, don Pavao, pobožna i sveta duša, u romanu „Prosjaci i sinovi“ ni za čim u životu posebno ne žali, ali mu je za jedno ipak bilo žao da je propustio. Jedna od zadnjih rečenica bila mu je: „(Pre)malo sam se smijao!“ Smatrao je da je bio preozbiljan. Nije se dovoljno radovao i smijao... Na koncu svoga života, za čime ćemo mi žaliti? Ne zaboravimo, najvrednije što imamo to su ljudi s kojima živimo, u prvom redu obitelj. Stvari su tek igračke. Bogatstvo je pijesak što prolazi između prstiju, a slava ljudska „voda je vrh pijeska“. Veli Isus: „Što koristi čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojem uaudi?“ Bilo bi dobro zastati nad ovom riječju.

dr. Zvonko Pažin

<https://www.vjeraidjela.com/22-nedjelja-kroz-godinu-a-steci-sav-svijet/>

Blagdan Male Gospe

Po kalendaru blagdan Male Gospe je uvijek 8. rujna. Zove se tako, budući da se slavi „mala Marija”, spomendan Marijina rođenja, za razliku od „Velike Gospe”, blagdana Marijina uznesenja na nebo, 15. kolovoza.

Blagdan Male Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu.

Za crkveni kalendar je karakteristično da za kalendarske spomendane svetaca uzima njihov „rođendan za nebo”, to jest njihov smrtni dan. U tri slučaja se, naprotiv, kao blagdan slavi početak zemaljskog života: Isusovo rođenje na Božić, rođenje Ivana Krstitelja 24. lipnja i Marijino rođenje – Mala Gospa 8. rujna. Drugim blagdanom slavi se i završetak njihova zemaljskog života. To je prije svega zbog zasebne uloge koju su u Božjem djelu spasenja imale ove tri osobe. Davna latinska izreka to ovako sažima: Joannes fuit lucifer, Marija aurora, Christi nativitas ortus solis. – Ivan je bio zvijezda, Marija jutarnja zora, Kristovo rođenje sunčev izlazak.

Iako je Mala Gospa manji blagdan, nezapovjedan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu. Mala Gospa donosi jesen pa se u puku kaže „Gospa Mala – jesen prava!” O Maloj Gospi se lastavice skupljaju za odlazak. U puku je riječ, da ih Marija odvodi u tople krajeve, kao što ih i vraća na proljetni marijanski blagdan Blagovijest (25. ožujka). (Izvor: Katolici.org)



Pomolimo se: Pozdravljamo Te, Marijo, Kćeri Boga Oca, Majko Isusa Krista, Zaručnice Duha Svetoga, uzvišeni Hrame Presvetoga Trojstva. Prepoznavamo te kao našu Sestru, milinu čovječanstva, Majku punu ljubavi, nositeljicu Krista, našeg života, znak nade i utjehe, savršenu sliku Crkve.

Učini nas samo jednim srcem i jednom dušom s Tobom, da naviještamo koliko je velik Gospodin i prepoznavamo s radošću Njegovu prisutnost u svijetu.

Tebi odabranoj od Boga, za jedinstveno poslanje u povijesti spasenja, posvećujemo same sebe, naše djelovanje i naš život.

Utisni svoj pečat u naše duše, da ostanemo uvijek vjerni Bogu. Izlij na nas svoju ljubav Majke, prati nas na putu života. Utaži našu glad kruhom Riječi i Euharistije, da doživimo Tvoju majčinsku skrb prema nama. Ne dopusti da beskorisne i prolazne brige priječe naše traženje Boga. Po djelu Duha Svetoga i Tvojoj vjernoj suradnji neka živi i raste u nama Krist Tvoj Sin da ostvarimo spasonosni Očev plan. Amen.

www.bitno.net/vjera/svetac-dana/mala-gospa-rodenje-blazene-djevice-marije/

Sveti Marko Križevčanin

„Roditi se u Križevcima, školovati u Grazu i Rimu, djelovati u Slovačkoj i mučenički poginuti za Krista u Košicama s Poljakom i Mađarom! To je sv. Marko Križevčanin! Svjestan svojega nacionalnog identiteta, još se na školovanju u Rimu potpisao Hrvatom, a



svoje je životno djelo za Krista ostvario ne u svojoj domovini, već s pripadnicima drugih europskih zemalja u središtu Europe. Zato je Marko Križevčanin istinski Europljanin hrvatske krvi kojim se hrvatski narod itekako može dičiti i nasljedovati ga kao uzor ne samo u domovini već u europskim i svjetskim okvirima.“

doc. dr. sc. Tanja Baran

iz teksta: *Istinski Europljanin hrvatske krvi*
Sveti Marko Križevčanin, ŽIVOT I DJELO

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja 2023. godine;
2. Svaki dan prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. Pobožnost počinje u 17.50 sati;
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 7. rujna nakon večernje svete mise;
5. U četvrtak, 7. rujna svetkovina je sv. Marka Križevčanina. U župi sv. Marka Križevčanina na Selskoj cesti 91, svečana je sv. misa u 18.30 sati.
6. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 22 156,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
7. Dana 9. i 10. rujna, organizira se 300. zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba i Nadbiskupijsko hodočašće mladih zagrebačke nadbiskupije u Mariju Bisticu. Naša župa uputit će se u nedjelju 10. rujna u 7 sati autobusom prema Mariji Bistici, prijave su u župnom uredu, cijena je 10 eura;
8. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.